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Koulut kuntoon, päiväkodit paremmiksi -avustuksen anominen 

Pirkanmaan paikallisyhdistykset eivät enää ano Koulut kuntoon, päiväkodit paremmiksi -avustusta OAJ:ltä, vaan rahaa haetaan suoraan OAJ:n Pirkanmaan alueyhdistykseltä. Tämän vuoden talousarviovaikuttamiseen voi saada vielä tukea, mutta olkaa liikkeellä ajoissa. Anomukset tulee lähettää alueyhdistykselle 13.12.2011 mennessä, jotta ennätämme hyväksyä ne kokouksessa ja maksaa tämän vuoden puolella.
Koulut kuntoon, päiväkodit paremmiksi -määrärahasta maksettavan tuen käyttämisen osalta noudatetaan seuraavia periaatteita: 

o Laskutettavien kustannuksien tulee liittyä paikallisella tai alueellisella tasolla tapahtuvaan talousarviovaikuttamiseen. 

Kysymykseen tulevat esimerkiksi kustannukset, jotka aiheutuvat: 

o tiedotustilaisuuksien järjestämisestä tiedotusvälineille 

o talousarviovalmisteluun liittyvistä neuvottelutilaisuuksista päättäjien ja virkamiesjohdon kanssa 

o yhteisistä talousarviovalmisteluun liittyvistä tilaisuuksista päättäjien, valmistelevien virkamiesten ja yhteistyökumppanien kanssa 

o useiden OAJ:n paikallisyhdistysten yhteisestä vaikuttamistoiminnasta tilanteissa, joissa kunnat toimivat yhteistyössä. 

Avustus ei ole tarkoitettu järjestön jäseniin tai hallintoon kohdistuvien tilaisuuksien järjestämiseen

Paikallisyhdistykset hakevat avustusta alueyhdistykseltä jälkikäteen ja hakemukseen liitetään kopiot kuiteista. Alueyhdistys ei tule maksamaan kaikkia kuluja vaan avustuksesta päätetään tapauskohtaisesti. Anomukset lähetetään osoitteella OAJ Pirkanmaa/ työvaliokunta, Otavalankatu 9 A, 33100 Tampere. Lisätietoja saatte puheenjohtajalta.
MUISTUTUS! OAJ:n Pirkanmaan alueyhdistyksen vuosikokous järjestetään keskiviikkona 30.11.2011 klo 18 Opetusravintola Eetvartissa osoitteessa Sumeliuksenkatu 16, Tampere. Valtakirjojen tarkistus ja ruokailu alkaa klo 17. Kokouksessa käsitellään muun muassa tilit ja toimintakertomus vuodelta 2010 sekä budjetti ja toimintasuunnitelma vuodelle 2012. Materiaalit on lähetetty yhdistyksille viikolla 45.
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