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Arvoisa yhteysopettaja. Tässä ajankohtainen ja todella kiireellinen asia hoidettavaksi! Laita tämä tiedote jakoon koulusi opettajille!

Tampereella käydään kiihkeää keskustelua kouluruokailusta.

Kouluille on lähetetty työnantajan kysely opettajakunnan näkemyksestä kouluruokailuun. Palautteella on kiire (vastaukset on pyydetty pe 30.9. mennessä). Miettikää tarkkaan kuinka vastaatte. 
Taustaa: Tampereen kaupunki poisti valvonta-ateriaedun peruskoulunopettajilta osana säästötoimia syksyllä 2009. Aikaisemmin valvonta-ateria oli luontaisetu. Opettajan palkkaan lisättiin aterian verotusarvo 3,30 € ja siitä maksettiin veroa. Valvonta-ateriaedun saadessaan opettaja oli velvollinen syömään oppilaiden kanssa ja hän oli vastuussa oppilaiden valvonnasta ruokailunsa ajan. 
Kaupunki alkoi tulkita virkaehtosopimuksen sanamuotoa niin, että opettajan voi määrätä valvomaan ruokailua ilman luontoisetuateriaa, kunhan häntä ei nimetä esimerkkiruokailijaksi. OAJ sai muutettua sopimusmääräystä vuoden 2010–2011 virkaehtosopimukseen niin, että valvojaksi tai ohjaajaksi määrätyltä opettajalta ei peritä ateriasta korvausta, vaan se katsotaan verotettavaksi luontoiseduksi. Nyt Tampereen peruskoulujen ongelma on se, että valvojia määrätään liian vähän.
Tällä hetkellä useimmat Tampereen kaupungin opettajat joutuvat maksamaan kouluaterioinnistaan 4,05 € aterialta. Moni opettaja on protestina lopettanut syömisen koulunsa ruokalassa. Kouluruuan taso ja ruokailuympäristön viihtyvyys eivät ole olleet riittävät.
Arvoisat opettajakollegat! Vastauksillanne tulette vaikuttamaan siihen, kuinka ateriaedun käy. Me kaikki pirkanmaalaiset opettajat seisomme takananne. Tamperelaisen kehnon kouluruokailumallin pelätään leviävän myös muihin kuntiin, mikä ei ole opettajien eikä oppilaiden etu. Kangasalan kunta on jo palauttanut suurelle osalle opettajista valvonta-ateriaedun, koska kokemukset kouluruokailun heikentymisestä ovat olleet huonot.
Mielestämme tamperelaisille opettajille pitää palauttaa ateriaetu!  
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