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Vapaa julkaistavaksi heti

Henkilöstö ja opiskelijajärjestö vaativat demokraattista Tampere 3 –prosessia

Tamperelaiset korkeakoulut selvittävät parhaillaan yhteistyömahdollisuuksia koulutuksen, tutkimuksen ja hallinnon saralla. Selvitys on tarpeellinen tehdä, mutta me allekirjoittaneet esitämme huolemme kolmesta seikasta: henkilöstön osallistumismahdollisuuksista Tampere 3 -prosessissa, korkeakouludemokratian toteutumisesta jatkossa sekä kysymyksestä mahdollisen uuden korkeakoulun oikeushenkilömuodosta.

Jotta Tampere 3 -prosessia voidaan viedä menestyksekkäästi eteenpäin, täytyy korkeakouluyhteisöjen kokea osallistuvansa prosessin kaikkiin vaiheisiin. Mitä myöhemmäksi osallistumismahdollisuutta siirretään, sitä ilmeisemmin koko prosessi vaikuttaa vain johdon hankkeelta, eikä kokonaiskuva hahmotu ylintä johtoa lukuun ottamatta muilla. Tulee sellainen kuva, että tarkoitus on valmistella asiat ilman korkeakouluyhteisöjen kaikkia osallisia niin valmiiksi, ettei Tampere 3:sta voi enää perääntyä.

Näkemyksemme mukaan korkeakoulujen eri yhteisöjen ääni ei kuulu Tampere 3 -prosessissa riittävästi. Professori- ja opettajakunnan, tutkijoiden, muun henkilöstön sekä opiskelijoiden täytyy voida aidosti osallistua keskusteluun yhteistyön tiivistämisestä, joka saattaa johtaa uuden korkeakoulun muodostamiseen siten, että se sisällöltään ja rakenteeltaan palvelee koko korkeakouluyhteisöä.

Yhteisön ääni saadaan kuuluviin vain nimeämällä opiskelija- ja henkilöstöjärjestöjen edustajat tärkeimpiin valmisteluryhmiin. Jos hanke etenee toukokuun jälkeen, muodostettaneen sille ohjausryhmä tai vastaava, johon henkilöstö- ja opiskelijajärjestöt nimeävät edustajansa.

Mikäli korkeakoulujen hallinnot päättävät toukokuussa selvityksen jälkeen jatkaa hanketta toteutusvaiheeseen eli nykyistä tiiviimpään yhteistyöhön tai jopa valmisteluun korkeakoulujen yhdistämisestä, täytyy uuden korkeakoulun ja korkeakouluyhteisön noudattaa yliopistodemokratiaa niin, että kaikissa toimielimissä jokaisella päätöksentekotasolla taataan henkilöstön ja opiskelijoiden tasapuolinen edustus (ns. kolmikanta).

Myös keskustelu oikeushenkilömuodosta on käynnistynyt, kuten Tampereen ammattikorkeakoulun vararehtori Mikko Naukkarinen on blogikirjoituksessaan maininnut. Pidämme erittäin tärkeänä, että mahdollisessa tulevassa korkeakoulussa henkilöstö ja opiskelijat osallistuvat hallintoon nykyisen yliopistolain määräämien periaatteiden mukaisesti. Tähänastisen kokemus on osoittanut, että julkisoikeudellinen yhteisö takaa parhaiten pohjan demokraattiseen päätöksentekoon sekä taloudenpidon läpinäkyvyyteen siihen kohdistuvan lainsäädännön, kuten julkisuus- ja hallintolakien vuoksi.

Tampere 3:lla haetaan uusia koulutuspolitiikan avauksia koko Suomen korkeakoulutuskenttään. Siksi näemme erityisen tärkeänä sen, että koko yhteisö osallistuu prosessiin ja että sen mahdollisuudet vaikuttaa omaan tulevaisuuteensa taataan. Jos yliopistot ja ammattikorkeakoulu yhdistetään, haluamme tulevaisuuden korkeakoulun, joka on avoin ja osallistava päätöksentekokulttuuriltaan ja joka takaa demokraattisen päätöksentekomenettelyn kaikille sen jäsenille. Nämä mainitsemamme piirteet tekevät siitä ainutlaatuisen, uuden ja vahvan.
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