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KANNANOTTO TAMPEREEN KAUPUNGIN LUKIOKOULUTUKSEN SÄÄSTÖISTÄ

Tampereen opettajien ammattiyhdistys, OAJ:n Tampereen paikallisyhdistys ja OAJ:n Pirkanmaan alueyhdistys haluavat tuoda esiin huolensa Tampereen kaupungin lukiokoulutukseen kohdistuvasta kohtuuttomasta säästövelvoitteesta. 

Tampereen kaupungin vuoden 2013 budjettiesityksessä kaupungin järjestämään lukiokoulutukseen on esitetty 20 henkilötyövuoden säästöä. Tämä tarkoittaa tuntikehykseksi muutettuna 400-500 kurssin leikkaamista Tampereen kaupungin lukioiden kurssitarjonnasta lukuvuodeksi 2013-2014. Lukuvuonna 2012-2013 Tampereen kaupungin ylläpitämien lukioiden tuntikehys on 5100 kurssia. 500 kurssin leikkaaminen tarkoittaa noin kymmenen prosentin leikkausta kurssitarjonnasta. Tampereen kaupungin ylläpitämissä päivälukioissa on 3200 opiskelijaa ja aikuislukiossa noin 2000 opiskelijaa.

Lukiolain 2§ mukaan lukiokoulutuksen tavoite on antaa opiskelijalle myös työelämän, harrastuksen sekä persoonallisuuden monipuolisen kehittämisen kannalta tarpeellisia tietoja ja taitoja. Nämä tavoitteet vaarantuvat, mikäli suunnitellut leikkaukset toteutetaan.

Lukio-opinnot koostuvat pakollisista, valtakunnallisista syventävistä ja koulukohtaisista syventävistä ja soveltavista kursseista. Lukio-opintojen laajuus on vähintään 75 kurssia. Säästöjen toteutuminen esitetyssä laajuudessa tarkoittaisi koulukohtaisten kurssien leikkaamista kurssitarjonnasta ja pakollisten kurssien ryhmäkoon kasvamista.

20 henkilötyövuoden vähentäminen lukiokoulutuksesta heikentää merkittävästi henkilöstön jaksamista.

Opiskelijoiden näkökulmasta säästöt tarkoittavat valmistumisen viivästymistä ja työrauhaongelmia suurissa ryhmissä. Luokkatilat on mitoitettu 30 opiskelijan ryhmille. Ryhmäkoon kasvattaminen aiheuttaa sisäilman heikkenemistä.

Mielestämme Tampereen kaupungin päättäjien pitää perua lukiokoulutukseen kohdistuva säästövelvoite sekä turvata vähintään nykyisen tasoinen opetusresurssi ja opetuksen laatu myös jatkossa.
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